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3111_006_00  Drachkov  
 

Podklady 

 Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizace a čistění odpadních 
vod 

 Mapové podklady 

 Předané podklady správce vodovodů a kanalizace – VaK JČ a.s. – Strakonice 
 Rozhodnutí Okresního úřadu Strakonice o vypouštění odpadních vod z výustí obecní 

kanalizace ŽP/1327/I-2205/97-Vsi  

 Žádost o změnu PRVKÚK ze dne 24.8.2015 

 Doplnění ČEVAK a.s. 
 
 
Drachkov leží 5 km západně od Strakonic u křižovatky komunikace 3. třídy na Strakonice, na 
Pracejovice a na sv. Annu. Nadmořská výška je 450 m.n.m. Počet trvale bydlících obyvatel 
v obci je 146. Počet domů pro trvale bydlící obyvatele je 66. Počet rekreačních chalup a chat 
je v obci 49. Počet rekreantů je v obci okolo 90. V obci se nachází zemědělská výroba a to: 
DMP Pracejovice s.r.o. (bývalé JZD) 

Vodovod 

V obci Drachkov se nachází vodovod, který. byl do provozu uveden v r. 1976. 
 
Na jihovýchodním okraji obce je umístěna kopaná studna z betonové skruže. V její těsné 
blízkosti je postaven objekt hydroforové stanice. Voda je dopravována do sítě pod tlakem. 
Celý objekt včetně studny je oplocen.  
 
Rozvodné řady v obci jsou řešeny jako zokruhovaná síť a jsou provedeny z 
polyetylenových trub.  Na síti je vybudována jedna armaturní šachta, ve které jsou osazena 3 
šoupata s ručním kolečkem. 
Je vybudovaná úpravna vody s akumulací a technologií na úpravu surové vody. 

 
Provozovatelem vodovodu je ČEVAK, a.s (JVS-obce) 

 
****** 

 
V navrhovaném období se předpokládá s využíváním stávajícího vodovodu. Uvažuje se o 
doplnění technologie na úpravně vody. Dále je navržena regenerace prameniště, obnova 
zdrojů pitné vody i pravidelná obnova vodovodních řadů v obci. 
Obec požádala o podporu MZE na prodloužení vodovodu k rodinným domům v obci 
Drachkov. Bude vybudován vodovodní řad o celkové délce cca 86 m z polyetylenového 
potrubí DN 80. 
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Kanalizace 
 
V obci je vybudována jednotná kanalizační síť, která je ve správě obce.  Kanalizace ústí do 
Drachkovského potoka. Kanalizační soustava je z betonových trub DN 300 – 600.  
Z 75% obec využívá jednotnou kanalizační síť pro splaškové i dešťové vody. Z 25% (celá 
chatová osada) jsou odpadní vody akumulovány v bezodtokých jímkách (žumpách).  
 
V rámci nové bytové výstavby je stoková síť průběžně rozšiřována. 

****** 

 
Navrhujeme vybudování ČOV na 150. Ve výhledu bude stávající kanalizace ponechána a 
doplněna o nové stoky. Odpadní vody budou gravitačně svedeny do nové ČOV. Celková 
délka nových kanalizačních řadů bude cca 0,570 km.  
Obec požádala o podporu MZE na výstavbu 128 m kanalizačního řádu. Kanalizační stoka 
bude vybudována z PVC potrubí DN 250 se čtyřmi kanalizačními přípojkami DN 150. 
Přípojky budou ukončeny u hranic parcel s RD. Jedná se o vyústění, přípojky k RD bude 
hradit vlastník. Jednotlivé RD budou mít vlastní domovní ČOV, která bude napojena právě 
na dobudovanou kanalizační stoku. 

 


